



CONGESTIONAMIENTO. Graves problemas de tránsito, sufrió ayer la parte poniente de la capital, debido a interrupciones del servicio eléctrico. Al dejar de funcionar los

semáforos, se produjeron congestiones, como el presente en la intersección de la Alameda Roosevelt y 49a. Avenida Sur.

Niega intento de cambios Defensa

Categoricamente desmintió ayer, el ministro de Defensa, general José Guillermo García, los rumores divulgados por la agencia UPI, sobre que diplomáticos venezolanos y norteamericanos evitaron un intento derechista de destituirlo de su cargo.

También desmintió rumores sobre un golpe de Estado, que fue controlado por las embajadas de Venezuela y Estados Unidos de América en esta capital, dados a conocer por la agencia ACAN-EFE.

Dijo el funcionario que todos los rumores que están circulando, son origina-

dos por los grupos terroristas que se oponen al proceso de cambios que apoya la Fuerza Armada.

Pidió al pueblo salvadoreño, que no dé credibilidad a esas falsedades, "por que buscan solamente confundir la opinión pública nacional e internacional, usando los medios informativos como instrumento para la propagación de rumores".

"Tengo conocimiento hasta de lista de los supuestos nuevos ministros y otros funcionarios públicos; pero en verdad,

Pasa a la página 24

BCR informa sobre cambio de dólares

El Banco Central de Reserva, amplió ayer la información sobre las disposiciones cambiarias que entraron en vigencia el 9 de agosto pasado.

Refiriéndose a noticia de LA PRENSA GRAFICA de ayer sobre: "Liberalización en mercado de dólares" el presidente del BCR., Lic. Alberto Benítez Bonilla, expresa que para evitar confusiones respecto al acuerdo adoptado por las autoridades monetarias del país, se dan amplias informaciones sobre tales disposiciones.

Informa además, el Lic. Benítez B.,

que los Bancos comerciales y el Hipotecario han sido autorizados, para comprar y vender dólares de los Estados Unidos de América en el mercado paralelo. Afirma que esta disposición fue adoptada por la Junta Monetaria "con el propósito de ampliar las medidas de liberalización cambiaria acordadas desde el mes de enero del presente año".

Al respecto, señala además, la mecánica que seguirán los Bancos en la adquisición de dólares que sean provenientes

Pasa a la página 24

No ha aparecido Lucio Fernández M.

Ninguna noticia del paradero de Lucio Hernández Marcenaro tiene su familia, después de haber sido secuestrado por hombres armados, a las 7 de la noche del día 5 de julio pasado. Ocurrió cuando manejando su propio vehículo y en compañía de un menor, se dirigía hacia su casa, ubicada en Planes de Renderos. La esposa del señor Fernández Marcenaro, Delmy Cabrales de Fernández, interpuso Recurso de Exhibición Personal ante la Corte Suprema de Justicia el 14 de julio precitado, y aún está esperando saber los resultados de las diligencias, si es que ya fue nombrado Juez Ejecutivo.

Los padres y esposa de

Pasa a la página 24



—Foto de LA PRENSA, por Malena

OBRAS. Se ejecutarán innumerables obras en todo el país, para propiciar el beneficio y desarrollo de la población en general, informó ayer el ministro de Obras Públicas, Ing. Pío Arnulfo Ayala.



—Foto de LA PRENSA, por Malena.

COORDINADOR. El Dr. Rafael Castaneda Cantú, coordinador del Foro sobre el Café, informa que hasta el 20 de este mes se recibirán ponencias para el evento.

Correos indica entrega de "pequeños paquetes"

Los "pequeños paquetes" procedentes del exterior, conteniendo cantidades mínimas de mercaderías u objetos de uso personal, son revisados ante delegados de Aduanas, Corte de Cuentas de la República, Correos y de un miembro de un Cuerpo de Seguridad, se informó en la Dirección General.

La anterior explicación dada en la sección denominada "Pequeños paquetes", de la Dirección General de Correos. En dicha unidad —se dijo—, se le da tratamiento a los envíos denominados "pequeños paquetes". Se consideran como tales, explicaron, aquellos envíos des-

Pasa a la página 36

Ayer llegó misión de cancillería argentina

Ayer en la tarde llegó a San Salvador una delegación de la Cancillería argentina, integrada por el embajador en misión especial doctor Guillermo de la Plaza y el director del Departamento de América Central y del Caribe del Ministerio de Relaciones Exteriores argentino, ministro plenipotenciario

doctor Oscar Torres Avalos.

Los visitantes argentinos se entrevistaron hoy miércoles con el subsecretario de Relaciones Exteriores, doctor Alejandro Gómez Vides y otros funcionarios de la Cancillería salvadoreña, con quienes cambiarán opiniones sobre las

Pasa a la página 36

Seminarios venezolanos dictarán desde el 16

Patrocinados por la Embajada de Venezuela en nuestro país, se iniciarán el próximo 16 de los corrientes en el Hotel Sheraton tres seminarios simultáneos sobre "Administración de Recursos Humanos" y "Elementos fundamentales del proceso de toma de decisiones".

Así lo dio a conocer el encargado de Negocios de la

Embajada de Venezuela, Dr. Edmundo González Urrutia quien destacó la importancia de estos eventos que están orientados a dirigentes del sector público y ejecutivos de la empresa privada dentro del marco del Convenio de Cooperación Económica entre Venezuela y nuestro país.

Pasa a la página 24

MOP iniciará un amplio plan nuevas carreteras

A un costo de 17 millones de colones, será construido el tramo de carretera entre La Herradura y la Costa del Sol, en el Departamento de La Paz, informó ayer el ministro de Obras Públicas Ing. Pío Arnulfo Ayala.

La mencionada obra estará a cargo de una firma nacional y requerirá de mano de obra que, en consecuencia, esto significa nuevas fuentes de trabajo. La empresa constructora se ha comprometido a iniciar los trabajos dentro de 45 días, con un plazo formal de 18 meses para la conclusión de la mencionada carretera, que ofrecerá muchas ventajas para esa zona turística y comercial del

departamento de La Paz, afirmó el funcionario.

Otra carretera

Por otra parte —afirmó el ministro Ayala—, pronto se someterá a licitación la construcción de una carretera especial de cuatro carriles entre el Río Las Cañas, jurisdicción de Soyapango y el desvío de San Martín, afirmó.

La licitación se abrirá en este mes, a fin de iniciar los trabajos en el mes de noviembre de este año, para aprovechar el verano; además, el MOP está preparando otros proyectos a ejecutarse en septiembre, los que en su oportunidad daremos a conocer, añadió el Ing. Ayala.

Pasa a la página 50



INAUGURAN OFICINA. Una nueva oficina de ANTEL fue inaugurada en la Barra de Santiago, departamento de Ahuachapán. Cuenta con un conmutador normal, sistema de batería central y con capacidad para 50 abonados. El coronel

Nicolás Carranza h., presidente de ANTEL, efectuó la llamada de inauguración en presencia de autoridades de dicha localidad y del gerente de ANTEL, coronel y doctor Mauricio Daniel Vides Casanova.